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PARA POSTULACION A LA CONVOCATORIA 
FONDOS CONCURSABLES DICOEX 2017


En (ciudad) (país), a (días) de (mes) de 2017, yo (nombre completo del Representante Legal) , cédula de identidad nacional o pasaporte chileno N° (xxx) , en representación de la asociación (nombre completo de organización) , domiciliada en (domicilio completo, incluye comuna, región o provincia y país) ,  por el presente acto vengo en declarar, conocer y aceptar las bases y sus anexos de la convocatoria para la postulación de proyectos al Fondo Concursable para el Fomento de la vinculación, asociatividad y participación de las comunidades de chilenos en el exterior DICOEX 2017, así como todas y cada una de las obligaciones emanadas de las mismas.

Asimismo, declaro y dejo constancia de que:

a) La asociación que represento no tiene rendiciones de cuentas pendientes con la Subsecretaría de Relaciones Exteriores;  
b) Ninguno de sus directivos y/o representantes legales son funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores de Chile, incluidas sus embajadas y/o consulados, o se encuentren vinculados con éste a través de contratos de trabajo, honorarios o de prestaciones de servicios; 
c) No tiene en su directiva cónyuges, hijos o parientes hasta el tercer grado de consanguinidad y segundo de afinidad inclusive, respecto de las autoridades y de los funcionarios directivos de esa Secretaría de Estado, hasta el nivel de jefe de departamento inclusive, incluidos los embajadores o cónsules; y
d) Los antecedentes proporcionados son reales y fidedignos.




 (Firma del Representante Legal y Timbre de la Organización) 
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